



EUROPEAN UNION
European Social Fund
Article 6 Innovative Measures

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Πάτρα 12-3-2007

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

www.ptapde.gr

www.ditikiellada.gov.gr

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Στα πλαίσια του εγκεκριμένου από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή έργου «**FILES: Future-Oriented Implementation of Local Employment Strategies**» θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 14 Μαρτίου 2007 η 1^η Τοπική Ημερίδα με τη συμμετοχή των Ελλήνων εταίρων του έργου στην Αίθουσα Συνεδριάσεων (κτίριο πρώην ΕΛΚΕΠΑ), Ακτή Δυμαίων & Δημητρίου Υψηλάντη 1, 4^{ος} όροφος.

Το έργο FILES πραγματοποιείται στα πλαίσια του Προγράμματος Καινοτόμων Μέτρων του Άρθρου 6 του Ευρωπαϊκού Κοινωνικού Ταμείου (ΕΚΤ), και αφορά στην υλοποίηση Τοπικών Στρατηγικών για την Απασχόληση λαμβάνοντας υπόψη την υπάρχουσα αναδιάρθρωση αλλά και αυτή που θα επακολουθήσει στον κοινωνικό ιστό των συμμετεχουσών Περιφερειών τα επόμενα χρόνια.

Το έργο FILES συνενώνει τις προσπάθειες 17 εταίρων από 4 περιοχές της Ευρώπης με στόχο την βελτίωση των δυνατοτήτων ανάληψης πρωτοβουλιών και προγραμματισμού σε καιρούς οικονομικών αλλαγών και κοινωνικών αναδιαρθρώσεων.

Σε αυτήν την ημερίδα θα παρουσιαστεί η πρόοδος υλοποίησης των 3 πιλοτικών ελληνικών δράσεων του έργου, οι οποίες είναι οι ακόλουθες:

- (1) Φόρουμ Κοινωνικών Εταίρων
- (2) Μηχανισμός Επιβράβευσης Γυναικείας Επιχειρηματικότητας και Απασχόλησης
- (3) Επιμορφωτικά Σεμινάρια για Γυναίκες και Ειδικές Πληθυσμιακές Ομάδες

Θα πρέπει να σημειωθεί εδώ, ότι κρίνεται ιδιαίτερος σημαντική η υπογραφή του Μνημονίου Συνεργασίας για το Φόρουμ των Κοινωνικών Εταίρων, η οποία θα πραγματοποιηθεί στο περιθώριο της ημερίδας αυτής. Όπως υπογραμμίζει ο **Γενικός Γραμματέας της ΠΔΕ κ. Σπύρος Σπυρίδων**, η ΠΔΕ στηρίζει πολλά στην επιτυχία

υλοποίησης αυτού του Φόρουμ, το οποίο θα μπορούσε να καθιερωθεί ως ένα χρήσιμο πρόσθετο εργαλείο περιφερειακής διαβούλευσης εστιασμένο στα ακανθώδη θέματα της απασχόλησης στην ΠΔΕ και μετά το τέλος υλοποίησης του έργου FILES.

Επίσης, και οι δύο υπόλοιπες πιλοτικές δράσεις είναι εξίσου ενδιαφέρουσες αφού στοχεύουν, η μία στην καθιέρωση ενός καινοτόμου εργαλείου επιβράβευσης της γυναικείας επιχειρηματικότητας και απασχόλησης και η άλλη στη διεξαγωγή σεμιναρίων επαγγελματικής κατάρτισης σε σύγχρονες εφαρμογές αυτοματισμού γραφείου και ηλεκτρονικού επιχειρείν.

Όπως επισημαίνει ο **Διευθυντής του ΠΤΑ-ΠΔΕ κ. Κωνσταντίνος Βαλληνδράς**, στο έργο αυτό εκτός από το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, το οποίο έχει το ρόλο του συντονιστή για την υλοποίηση της Τοπικής Στρατηγικής για την Απασχόληση στη Δυτική Ελλάδα, συμμετέχουν από ελληνικής πλευράς το Ινστιτούτο Εργασίας ΓΣΕΕ – ΑΔΕΔΥ (Τμήμα Δυτικής Ελλάδας), το Κέντρο Επιχειρηματικής Καινοτομίας Δυτικής Ελλάδας και ο Ευρωπαϊκός Επιχειρησιακός Όμιλος.